


KoHTponb
A/3

A) (- 10) + (+ NO 247

B)(-7) +(-6) =
B)(-4)+(+2)=
N(-12)+(+3)=
) (-15) + (+ 18) =
E) (- 11) + (- 20) =
X) (+20)+(-21) =
3) (- 100) + ( - 150) =
) (-3) +(+4) =




KoHTponb A/3 Ne 550
A)(-13)+(+22)= 12 ' -0

B)(+12)+(-17)=1?-17 - _E.
B)(-19)+0=-10+n-_1a:;
r) (- 17)+(-30)= o



CyMMa ABYX MOJIOMKHTEJBHBIX 4YUCeJ II0-
JOXKUTEJIbHA, a CyMMa ABYX OTPHIATEJIb-
HBIX YHCeJI OTPpUIlaTeJbHA.

CyMMa ABYX 4uCeJ Pa3HBbIX 3HAKOB MOYKET
OBITh KaK MIOJIOKHUTEJHBHBIM YHCJIOM, TaK
= U OTPUIATEJNbHHBIM. 3HAK CyMMBbI 3aBHCHUT
OT TOro, KaKoe cjlaraeMoe «IIePeBeCHJIO» — IIOJIOKHU-
TeJIbHOE WJIM OTpUIlaTeJbHOe.




BcTaBbTe NnponyLeHHoe

4Yncno
-4
- 10




Cymma

Bripaxxenue HOJIOSKNTEJIb- | OTpULaTeJb"
HBIX HBIX obias
caaraemMabix cjaaraemMmhuix
-3+ 6 + (-2) + 10 16 -5 11
-4 + 7 + (-9) + 8 15 -13 2
-9+ 4 +. (=1) + 2 6 -6 0
9 + (-4) + 7 + (-12) 16 -16 0




3+11+(-7)+(-8)=14+(-15)=-1;

-12+7+(-3)+9=""~ =
-8+4+(-6)+12=

6+(-11) +7 + (- 8) =
11+(-5)+6+ 1+(-4)=

-10+2+(-5)+(-8) +12="" ~ °7



[loma:
Ne 548; 555 + 556



